

河南警方解救3名被拐女婴

你认得这些宝宝吗？帮她们找家吧！

□据 中原网

23日上午，河南高速公安官方微博发布一条“打拐”信息，称“急寻被拐婴儿父母”，此事在网上持续发酵，引发上万网友关注。

目前，警方还没有联系到这3名女婴的家人，如果您有线索，请尽快与河南高速公安联系，帮可怜的孩子找妈妈。



注意：3月是我省工资集体协商行动月

□据 中原网

23日召开的河南省工资集体协商行动月启动仪式上传出好消息：3月是工资集体协商行动月，活动结束后，我省85%的企业都要建立企业工资集体协商制度，厂长、经理想当劳模将因为不给工人涨工资而被一票否决。

河南启动大运河文物遗产保护和环境整治工作 涉及8市：洛阳、郑州、开封、商丘、焦作、新乡、鹤壁、安阳

□据 新华社

记者从河南省文物局获悉，大运河河南段文物遗产保护和环境整治工作日前启动，至今年7月，大运河遗产本体保护、展示和环境整治工程将全面铺开。

据介绍，河南是大运河申遗的重要组成部分，境内分布的大运河遗产主要是隋唐大运河通济渠北段和永济渠南段，涉及洛阳、

微博：河南高速公安“微博打拐”

23日9时48分，河南高速公安官方微博发布了一条“打拐”信息，仅有短短14个字：河南高速交警急寻被拐婴儿父母，还附有一张婴儿图片。不到半天时间，这条简短的微博被网友疯转400多次。

随后，“河南高速公安”又连发5条微博，称又有2名婴儿被河南高速交警解救，

“急寻被拐婴儿父母！河南高速交警3天查获两起被拐案件救获3名被贩卖婴儿”。

3名婴儿(如图)的遭遇引发了社会各界的关注。河南省公安厅高速公路交通警察总队九支队主任王筝表示，此次通过微博向公众通报这次打拐的案情，是看中了微博的传播能力。

调查：贩婴团伙从广东贩婴至内地

王筝介绍，21日11时左右，九支队3名民警在京港澳高速鹤壁收费站附近巡逻，一名妇女怀抱婴儿在京港澳高速539公里处从一辆北行的客车上下来后，马上换乘一辆出租车继续向北行驶。这一举动不合常理，引起了民警注意。民警开车追至汤阴站对这名女子进行盘问，一个贩卖婴儿团伙也逐渐浮出水面。

警方调查显示，这名中年妇女真名叫

杨兴莲，贵州省都匀市平浪镇人，承认所带婴儿确是被拐卖婴儿。杨兴莲称，这是一个由广东廉江到内地的专门贩卖婴儿的团伙，她在团伙中是中间转运人。19日晚，她在广东廉江从上线手中接到婴儿，欲送往邯郸给接收人，此次“运输”可以获得5000元的报酬。

“目前，杨兴莲已被警方刑拘。”王筝表示。

进展：两天后又解救两名婴儿，人贩疑为同一团伙

23日11时左右，又有两名被拐女婴被河南警方解救。据警方透露，事发时，河南高速交警总队九支队民警发现有一男一女怀抱两名婴儿。“两个人看见民警非常紧张，丢下婴儿就跑了。”王筝说，民警奋力追上去将女子抓获，但男子跑得快逃走了。目前，这名

叫刘永会的女子正在接受调查。刘永会说，她是贵州省毕节市金沙县茶园乡人，此次可挣2000元报酬。

“这两起案件很有可能是一个团伙干的。”王筝表示，目前，警方正在积极调查。

互动：如果你有线索，请跟河南高速公安联系

王筝透露，这3名婴儿都是1个月大的女婴，目前已送往鹤壁儿童福利院。

“其中，第一个被解救的婴儿在被拐卖途中曾受到虐待。”王筝说，她在大巴上一直没有换过尿垫，屁股都泡得红肿了。

“孩子没奶喂，她（指人贩子）拿营养快线兑水喂孩子。”王筝透露，他们急需帮孩子找到父母，然而由于这个贩婴团

伙都是单线联系，目前3名婴儿的身份无法核实。

“这3个小孩儿实在太可爱了，不少民警想要抱养。”王筝说，然而丢失婴儿的父母一定心急如焚，他们决定通过发布被拐婴儿的照片，希望能尽快找到她们父母。

河南高速公安官方微博：
<http://t.sina.com.cn/hngsjj>

都必须建立工资协商制度。

会议决定，不正常发工资，不给员工加薪，企业和负责人不得参与工会评先活动。

该如何涨工资？每次涨多少？对于普通职工来说，不一定能说得清。对于涨工资，普通职工还不敢谈，来自省总工会的消息称，我省的涨薪指导员将全面上岗，为一线职工谋利益。

5000元奖金等你拿 团省委悬赏招募卡通网络发言人

□据 新浪网

创造个卡通角色，为团省委上网“代言”，你将获得5000元奖金。

23日，团省委发出“征集令”，为“河南共青团网络新闻发言人”征集卡通形象。

“应征”的卡通形象一旦“当选”，创作者将获得5000元的奖金。征稿时间：即日起至3月7日（以邮局寄出时间为准）；寄送地址：郑州市金水路中青大厦1911房间；电子邮箱：fenghuanghn@126.com；联系电话：（0371）65904811、67067889、60109378。

郑州有100个 免费“补心”名额 看清申报程序，外地患者 还能报销路费

□据 《郑州晚报》

23日起，郑州人民医院推出100个免费“补心”名额，凡是参加新农合的3周岁到14周岁先心病困难儿童前往该院心外科就诊，就有机会获得免费救治名额。

考虑外地患儿家庭较贫困，该院承诺外地患儿还能报销单程路费（最高不超过300元），术后来院复诊还能免费检查彩超一次。

郑州人民医院心外科主任娄勇说，先心病救治病种主要包括先天性房间隔缺损、先天性室间隔缺损、先天性动脉导管未闭、先天性肺动脉瓣狭窄等。

按照新农合的具体补偿标准，患者需自付10%。这次的100个免费“补心”名额，则由郑州人民医院负担患者自付的10%，患者无须负担任何医疗费用。

此次慈善活动的救治申报程序如下：

家属携带身份证、户口簿、合作医疗证、县级以上医疗机构的诊断证明和病历资料、患儿参加新农合的证明，到县、市合管办填写《河南省农村参合儿童重大疾病救治审批表》，初审转诊（县、市合管办）至定点救治医院。

报名咨询电话：（0371）67077553、67077097。

“万名骨坏死患者 救助行动” 在河南正式启动

□据 新华社

由北京市红十字基金会主办的“快乐天使——万名骨坏死患者救助行动”24日在河南中医学院第一附属医院启动，该院是河南省唯一一家定点治疗救助单位。

“快乐天使”项目所筹集的捐款，将全部用于资助患者置换目前最先进的无柄关节，首批计划在河南资助300人次，今后还将继续拓宽募捐渠道，争取让更多的患者受益。

根据活动资助标准，单侧髋关节置换手术北京红基会资助1万元，结合医保新农合报销、定点医院减免3000元，如无特殊情况患者住院生活费只需要自备1万元就能顺利治愈出院，资助范围是家庭年纯收入低于2万元，年龄在16岁以上的、具有中国国籍的患者。

郑州、开封、商丘、焦作、新乡、鹤壁、安阳等8个省辖市。经过文物部门的调查，河南省大运河遗产包括河道、相关设施、运河城镇和村落、其他运河文物等类型，目前初步纳入国家大运河遗产保护范围的有43项遗产。

目前，河南段共有17处文化遗产进入大运河申遗专家推荐预备名单，其中河南卫河（永济渠）段主线、通济渠荥阳故城段、商丘码头汴河遗址段、含嘉仓遗址、隋唐漕仓遗址等为大运河申遗“立即列入项目”；夏邑县汴河济阳镇段、辉县市百泉河、洛阳市通济渠隋唐洛阳城段、巩义市通济渠洛口段、开封市汴河北宋东京城段、浚县云溪桥、新乡县合河石桥、浚县大运河枋城堰遗址、辉县市百泉湖和卫源庙、荥阳鸿沟遗址、开封市北宋东京城遗址和巩义市洛口仓遗址等为“后续列入项目”。